

大墙里的“灵魂教师”

共筑大安全格局

通讯员 李华

近日,湖州南太湖新区监地联合人民调解委员会,在浙江省长湖监狱举行揭牌仪式。

监地调委会的成立将有效推动矛盾纠纷调解监地协作工作机制化、常态化。南太湖新区管委会通过协调各部门、街道、行业专业性调委会、品牌工作室、金牌调解员等,建立衔接联动工作机制,共同做好涉狱矛盾纠纷调处工作,及时把矛盾纠纷化解在监狱内部、化解在萌芽状态,不断推进省长湖监狱与南太湖新区属地协作机制走实走深,携手共筑社会治理“大安全”格局。



共谱绿色新图景

通讯员 林伟斌

走在杨桥河段沿岸,碧波荡漾,昔日被垃圾和淤泥填满、散发着刺鼻气味的“脏乱污”河流,已彻底焕然一新,成为周边居民休闲散步的新去处。

浙江省第六监狱周边河网密布,此前,附近部分河道出现水体发黑、淤泥堆积、伴有生活垃圾等污染问题。对此,监狱积极将生态环境保护纳入监狱发展的重要议程,多次召开专题会议,研究部署河道治理工作。监狱主要负责人多次走访杭州市钱塘区治水办、行政执法局、下沙街道及海宁市生态创办等部门,共同商讨治理对策。

经过监地双方共同努力,如今,杨桥河河道变宽了,水流变清了,两岸绿化景观也得到了显著提升。据悉,省第六监狱不仅与地方政府建立了常态化的沟通协作机制,定期召开联席会议,同时还积极参与各项生态环境保护活动,与地方政府共谋绿色发展大计。



遗失公告

浙江省第一监狱民警朱华安遗失警官证一本,警号:3303348,声明作废。 朱华安 2024年9月13日

清算公告

经我单位(东阳市吴宁镇外托预制厂,统一社会信用代码91330783MA8ERMTPOW)股东会决议,决定向登记机关申请注销,并成立清算组。请我单位的债权人于公告发布之日起45日内向清算组申报债权。清算组联系人:张国伟,联系电话:13967436661。 股东:东阳市白云街道外托股份经济合作社 股东:张荣斌 2024年9月13日

共鸣点,进行价值引导,时不时抓住时机表扬葛某,帮助其建立改造信心。

一段时间后,葛某终于主动表露心声。原来,葛某因刑期长,感觉看不到未来,于是有了“破罐子破摔”的想法。对此,方鹏程“因类施教”,经过半年多坚持不懈的谈话教育、心理疏导,终于帮助葛某走出了禁锢已久的阴霾,重新唤起内心的改造动力。

通过努力,葛某还获得了“2023年度监狱积极改造分子”奖励。

他用温情管教罪犯

“没有施管教,就没有现在的我。”出狱后的张某寄来感谢信,现在的他工作稳定,家庭幸福。而他所要感谢的施管教,名叫施涤非。

张某刚入监时一直自暴自弃。彼时,也让刚接管管教任务的施涤非颇为头疼。一次谈话中,施涤非得知,张某远在湖北的母亲病危。谈话中,张某多次失声痛哭,看着眼前无助的他,施涤非意识到,这是一个帮助张某转变改造态度的机会。

当天,他与湖北省鄂州市司法局取得联系,希望当地司法局可以安排张某与母亲的视频会见。经过多次沟通,终于在母亲手术前,张某通过视频与母亲见了一面。之后,施涤非时刻关心张某母亲的身体健康,当得知其母亲手术成

功的消息后,第一时间告知张某,消除他的担忧。

自那之后,张某的脾气开始收敛,心平气和地反省罪错、接受改造,对施涤非更是心怀感恩。

他是高墙里的“摆渡人”

陈圣运,凭借“拼命三郎”的钻研精神,4年来孜孜不倦、用心对待每一名罪犯,从刚参加监狱工作的一张白纸变成了如今的管教能手。

罪犯黄某刚入监时改造积极性较低,对改造没有计划和目标,与家人直接断绝了联系。陈圣运看在眼里,急在心里。于是他经常与黄某谈话,了解他的想法,渐渐地取得他的信任。同时,他积极与黄某家属联系,劝慰家属不要放弃,一起拯救误入歧途的黄某。

随后,在陈圣运帮助下,一次面对面的亲情帮教,让黄某与家人消除了误会,缓和了他与家人的关系,重新建立起亲情。之后,黄某一扫曾经颓废面貌,改造态度越来越积极,并有了明确的改造方向和计划。

在省金华监狱,还有许许多多奋斗在基层管教一线的民警,他们虽不是教师,却以“培养对社会有益的守法公民”为己任,坚持用“师心”“师行”践行教育改造的工作理念,用奉献和担当守护着社会的平安稳定。



见习记者 俞可薇 通讯员 应鹏

金秋九月,芳香满枝。9月10日,又是一个教师节来临。在高墙里,有这样一群特殊的教师,他们是改造罪犯灵魂的“工程师”,承担着罪犯思想政治教育、文化技术教育、心理健康教育等任务,他们不为桃李满天下,只为启迪新生,把罪犯改造成对社会有益的守法公民。

他是管教罪犯的能手

“作为一名基层管教,要用真情实感去温暖一个个误入歧途的灵魂,赢得他们的信赖,才能把他们改造好。”方鹏程说。

罪犯葛某性格孤僻,遇事敏感,人际关系较为恶劣,常因小事与他犯发生争执。面对该犯的复杂性和危险性,方鹏程下决心要与这块“硬骨头”碰一碰,他通过各种信息了解葛某的家庭背景、成长、就业等经历,利用个别谈话找到

与诗歌结缘,给更多人前行动力



见习记者 俞可薇 实习生 徐晨超 通讯员 俞奕帆

“对于我们这些身陷囹圄失去自由的人来说,逆境真像一个大磨盘,将千疮百孔或千姿百态的人生丢在里面碾上一遍,从磨盘里流出来的就是糅合贯通的明悟。”日前,在浙江省第四监狱举办的第六期“新知·新岸读书会”上,罪犯杨某向台下的罪犯分享了自己创作的诗歌。

作为一名大墙内的“诗人”,杨某在诗歌中汲取改造的力量。10月,他也在诗歌的陪伴中走向新生的路。杨

某,43岁,入狱后,只有小学学历的他连续5年被评为监狱级优秀报道员,创作文稿600余篇,诗歌300余篇。

杨某如何与诗歌结缘?又如何通过诗歌实现自己人生的蜕变?44777144777、775515555……这几串抄在纸上像密码一样的数字或许是问题的答案。

“44777144777是踏莎行,775515555是菩萨蛮。”杨某说,刚入狱时的自己不懂诗歌,只会趴在桌子上记下每句词牌的字数,是警官分享了一本《宋词词典》,又耐心教他词牌格式。此后,杨某一头扎入诗歌的汪洋,写诗歌表达

对亲人的思念和愧疚,用诗歌将心中的苦闷化为坚持的动力,杨某提笔撰写的过程也是他内省自我的过程。

在民警的支持下,杨某加入了“新月诗社”,在“新岸写作班”里担任罪犯辅导员,影响和帮助身边的同犯一起写作。杨某的诗歌还不断刊发在浙江监狱内部刊物上,感染了越来越多的罪犯。

当天,现场还发布了省第四监狱修心教育成果丛书《新月诗歌精选》和《拾光散文精选》,其中收录了杨某等罪犯创作的诗歌和散文,记录了罪犯修心改造路上的成效。

光大金瓯资产管理有限公司与周爱华债权转让通知暨债务催收联合公告

根据国家法律及财政部、银保监会的有关规定,以及光大金瓯资产管理有限公司与周爱华签署的《债权转让协议》(协议编号:CE-BAMC-Y1-A-2020-003-03),光大金瓯资产管理有限公司已将其对下列借款人及其担保人项下享有的全部权利(包括但不限于主债权、担保债权、违约金债权、利息债权、损失赔偿权)依法转让给周爱华。光大金瓯资产管理有限公司

与周爱华联合公告通知各借款人及担保人以及其他相关各方。周爱华作为上述债权的受让方,现公告要求下列借款人及其相应的担保人或其继承人,从公告之日起立即向周爱华履行主债权合同及担保合同等相关法律文件项下约定的偿付义务或相应的担保责任。特此公告。

光大金瓯资产管理有限公司联系电话:0577-88333755
周爱华联系电话:18858886666

光大金瓯资产管理有限公司 周爱华
2024年9月13日
单位:人民币万元

序号	债权名称	所在地	币种	本金	利息	债权截止日	担保方式	担保情况
1	浙江良精新能源股份有限公司	浙江温州	人民币	6,783.00	1,125.42	2020/5/31	抵押+保证	(1)良精集团有限公司名下位于永嘉县瓯北镇江北街道三桥工业区的厂房抵押,建筑面积13919.88平方米,土地使用权面积17772平方米; (2)余胜者、浙江高创投资有限公司、良精集团有限公司、陈小康、余胜海、余胜忠、红黄蓝集团有限公司、蓝深集团股份有限公司、蓝深集团股份有限公司、蓝深中盈房地产开发有限公司承担连带责任保证。
合计				6,783.00	1,125.42			

注:1.清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人,担保人的担保范围以签署的合同等法律文件约定为准。如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。
2.本公告清单列示截至基准日的贷款本金余额,借款人和担保人应支

付的利息、罚息、违约金及其它应付款按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算,实际计算与欠息金额不一致,以实际计算为准。已经进入诉讼程序的,并已由债权人垫付的应由借款人及担保人负担的诉讼费、执行费等以有关法律文书确定的金额

为准。
3.若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部门代位履行义务或履行清算责任。